
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: Solicitando informações ao Poder Executivo sobre a possibilidade de disponibilização
de telão em espaço público para transmissão dos jogos da Seleção Brasileira durante a Copa do
Mundo FIFA 2026.

Destinatário: Prefeita da Estância Turística de Ibitinga – Dr. Florisvaldo Antônio Fiorentino.

Excelentíssimo Presidente,

Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja
oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,  para que informe a esta Casa de
Leis os seguintes quesitos:

Quesitos:

1. A Administração Municipal possui planejamento ou estudos visando à instalação de telão em
espaço público para transmissão dos jogos da Seleção Brasileira durante a Copa do Mundo
FIFA 2026? 

2. Em caso positivo,  quais  locais  estão sendo analisados para  a  realização das  transmissões
públicas? 

3. Há previsão  de  realização  de  ações  culturais,  esportivas,  recreativas  ou  de  incentivo  ao
comércio local vinculadas às transmissões dos jogos? 

4. Existe estimativa de custos para eventual realização da estrutura necessária, incluindo telão,
sonorização, segurança, organização e apoio logístico? 

5. A  Administração  Municipal  entende  viável  a  realização  da  iniciativa  como  forma  de
integração social, incentivo ao convívio comunitário e fortalecimento do comércio e turismo
local? 

Justificativa:  A  presente  propositura  tem  por  objetivo  buscar  informações  acerca  da
possibilidade de o Município promover a transmissão pública dos jogos da Seleção Brasileira
durante a Copa do Mundo FIFA 2026, por meio da instalação de telão em espaço público.

A  Copa  do  Mundo  representa  um dos  maiores  eventos  esportivos  do  planeta,  mobilizando
milhões de pessoas e despertando forte sentimento de união, integração e participação popular.
A disponibilização de um espaço público adequado para acompanhamento das partidas pode
proporcionar momentos de lazer, convivência familiar e fortalecimento do espírito comunitário
entre os munícipes.

Além disso, iniciativas dessa natureza podem contribuir para o aquecimento do comércio local,
incentivar  atividades  culturais  e  recreativas  e  oferecer  à  população  um  ambiente  seguro  e
organizado para acompanhar os jogos da Seleção Brasileira.
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 043A-1B74-1832-4F6B

REQUERIMENTO Nº 458/2026

APROVADO
16ª Sessão Ordinária - 26/05/2026
Presidente: MIRA 

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br


Diante da relevância do tema e do interesse público envolvido, torna-se importante que esta Casa
de  Leis  tenha  conhecimento  acerca  do  posicionamento  e  eventual  planejamento  da
Administração Municipal sobre o assunto.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 20 de maio de 2026.

DR. MURILO BUENO
Vereador - PODE 
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